

Рецензія
на освітньо-професійну програму
другого рівня вищої освіти
за спеціальністю
291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії
галузі знань 29 Міжнародні відносини,
розроблену у Одеському національному університеті
імені І. І. Мечникова
Кваліфікація: Магістр міжнародних відносин

Освітньо-професійну програму «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» зі спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії за другим рівнем вищої освіти було затверджено на засіданні Вченої ради ОНУ імені І.І. Мечникова 21 лютого 2017 р. протокол № 6 та введено в дію з 1.09.2017 р. Перший набір студентів на програму здійснювався у 2017 році в межах ліцензійного обсягу спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії. ОПП регулярно оновлювалась, враховуючи думки студентської спільноти, з якою на постійному зв'язку перебували стейкхолдери програми. На сучасному етапі в Одеському регіоні немає інших навчальних закладів, які б випускали фахівців-міжнародників такого рівня, підготовку яких проводять на кафедрі міжнародних відносин ФМВПС Одеського національного університету імені І. І. Мечникова. У той же час, згідно з аналітичними даними попит на таких фахівців зокрема в державних установах та науково-дослідних інститутах, досить високий.

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» відповідає усім необхідним вимогам та спрямована на здобуття фахових компетентностей для подальшої професійної діяльності випускників у галузі міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій. Варто відзначити, що цілі та завдання освітньо-професійної програми, програмні результати навчання сформульовані з урахуванням тенденцій розвитку регіонального та загальнодержавного ринку праці.

Навчальний план як основна складова програми з підготовки здобувачів другого освітньо-професійного рівня вищої освіти за спеціальністю 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії відзначається чіткою структурою, освітні компоненти складають логічну систему, для здобувачів цієї освітньо-професійної програми передбачено проходження педагогічної практики. Програма практики є основним навчально-методичним документом для студентів та керівників практики від університету, а також від бази практики. Вона регламентує основні цілі, завдання, зміст та загальні питання організації практики магістрів. Програми переддипломної та педагогічної практик у ЗВО розроблені відповідно до нормативних документів Міністерства освіти України. Показники успішності та якості виконання ККР, а також захисту

звітів практик відповідають критеріям та вимогам щодо якісної підготовки магістрів.

Викладання спеціальних дисциплін відповідно до навчального плану та керівництво дипломними роботами здійснюється професорсько-викладацьким складом випускової кафедри міжнародних відносин (зав. кафедри д. політ. н., проф. Брусиловська О. І.) та допоміжними кафедрами.

Поєднання навчального процесу з високоякісною теоретичною та практичною підготовкою, яка проводиться під керівництвом провідних фахівців в цій галузі, що в свою чергу сприяє підвищенню рівня підготовки магістрів зі спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії. Магістерські дипломні роботи виконуються в межах наукової тематики кафедри міжнародних відносин.

Вважаю, що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів на другому (освітньо-професійному) рівні вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» галузі знань 29 Міжнародні відносини заслуговує високої позитивної оцінки, відповідає усім вимогам та може бути рекомендована до її подальшої реалізації.

доктор філософії з політології,
провідний фахівець Регіонального відділення
Дипломатичної академії України
імені Геннадія Удовенка в м. Одеса



К. Ф. Пашаєва